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Antifašizam je najgore civilizacijsko zlo
Subota, 30 Siječanj 2016 Autor: admin

MAKSIMA “NE BITI FAŠIST”
Antifašistički premijer Tihomir

Orešković dao je jamstvo za
ministra kulture Zlatka
Hasenbegovića da je i on
antifašist. A Zlatan se činio fin
čovjek. Svi predsjednici RH, svi
premijeri i ministri, bili su
antifašisti. RH je udruženi
zločinački pothvat!

Humanistički je prihvatljivo ne biti fašist. Sve drugo je fašizam, uključujući i antifašizam. Upravo iz
zastrašujućeg antifašističkog genocida nad nama Hrvatima izvire naše povijesno poslanje da svijet
osudi zločinački antifašizam, i prihvati maksimu “ne biti fašist”. Fašizam i antifašizam jesu dva slična
ledena pola istog zla, istog ništavila. Dvije posude krvi i zločina čine krug zla, civilizacijsku cikličku
crnu rupu. Civilizacija je pad!

Više ne stoji antifašistička floskula da je revizija povijesti nešto negativno – krajnje je vrijeme da se tome
ozbiljnije posvetimo. Moramo posve odbaciti pohod Ništavila, odnosno antifašističku reviziju povijesti.
Izvorno Isusovo Evanđelje sadrži samo jednu rečenicu: Oprosti i poštuj Drugoga. Prva Biblija svodila se na
antifašističku maksimu: Čim nekoga ugledaš, iskopaj mu oko! Antifašisti polude kada spomenete Dekalog, a
posebno ih smeta Božja zapovijed “Ne ubij!”

Moramo pronaći prihvatljiv termin za kvalifikacije “ne biti fašist!” i “ne biti rasist”. U taj prostor davno je
ušao pojam humanizma, ali je isti protjeran da bi otvorio prostor obmanama fašista i antifašista. Slično
ulasku RH u Uniju, Hrvati su morali Hitleru dokazati da su civilizacijski dorasli uvođenju rasnih zakona.
Danas humanitarni rad stoji zasebno, kao skrb snažnijeg društva prema slabijem i siromašnijem, ali strogo
kontroliran, u smislu da jači pomažu slabijima da ne umru od gladi a da ipak ostanu u raljama gladomora.

Truli temelji RH
Izjava da je Hrvatska utemeljena na antifašizmu direktno je negiranje snažne milenijske hrvatske
državnopravne povijesti. Kao da kažete da je Engleska utemeljena na antifašizmu. Zašto Njemačka nije
utemeljena na antifašizmu? Gdje su se zagubili antifašisti Njemačke? Svake godine u Dresdenu imamo marš
njemačkih neonacista. Berlinski zid službeno se zvao Antifaschistischer Schutzwall. Kuda su se zametnuli
antifašizmi Španjolske i Portugala? Kuda su se skrili antifašisti Norveške? Neke skandinavske zemlje
sterilizirale su na desetke tisuća žena zbog rasne čistoće, godinama nakon pada Hitlera. Ovih dana takozvana
antifašistička Europa otvoreno pokazuje svoje rasističke značajke. Lažna doktrina antifašizma koristi se kao
krinka za fašizam Europe i svijeta.
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Isto su tako nevjerojatne izjave povjesničara i antifašista Zlatka Hasanbegovića i Ante Nazora da je
Hrvatska utemeljena na Domovinskom ratu, koji se dogodio nakon što je RH proglasila samostalnost na
temelju petokolonaške doktrine sovjetskih republika i nekakvih zločinačkih antifašističkih vijeća. Što to
konkretno znači? Da Hrvatska nije 1991. napadnuta, ostala bi neutemeljena? Koliko pamtim, za vrijeme
Domovinskog rata, takozvana Republika Hrvatska bila je paradržava najgorih jugoslavenskih lopova, koji su
pokrali naciju. Možda Domovinski rat možemo situirati unutar povratne sprege srpstva i antisrpstva, ali to je
još jedan razlog da se Domovinski rat ne gura u temelje nacionalnog bića, koje se ne smije zasnivati samo na
obrani od ugroze i snažnom pravu državnosti, nego na jasnom sustavu civilizacijski i humanistički
prihvatljivih vrijednosti, odnosno maksimi “ne biti fašist”. RH je suštinski antifašistička peta kolona,
skrivena u mimikriji hrvatskih naziva. Hrvatski rukometaši trebaju posjetiti Auschwitz kao pobjednici
natjecanja.

Odbacimo antifašističku reviziju povijesti
Petokolonaške protuhrvatske skupine u okupiranoj
RH prosvjeduju kada u istu fašističku razinu
dovodimo Tita, Hitlera, Mussolinija i Staljina.
Komunisti i sovjetska agentura najprije su operativno
surađivali s fašistima, a onda su se s njima dograbili
oko podjele plijena. Nitko danas ne premješta Tita uz
Hitlera, nema tu nikakvog revizionizma, jer su Tito i
sovjetska agentura blisko surađivali s njemačkim
nacistima sve do Hitlerovog pohoda protiv Staljina,
kada se svijet nadao da će se dva fašizma ugušiti, ali
se to nije dogodilo.

Isto tako, sramotna je teza antifašista da su oni
zapravo bili civilizirani, odnosno humani, i da je Tito
jednostavno bio “njihovo govno”. Tito je bez ikakve
sumnje bio ljudski izmet, ali ljudski drek bili su i njegovi partizani, komunisti i antifašisti. Bili su konkretne
ubojice na brojnim jamama za Hrvate. Posljednje godine rata u NDH, Staljinovi i Titovi antifašisti šparali su
na streljivu, zbog planirane komunističke i antifašističke invazije na Trst i Italiju, pa su ubijali noževima i
tupim predmetima. Istovremeno su prinosili krvarinu, kao konkretan dokaz odanosti antifašizmu. Bilo je
među ubojicama i takvih koji su nakon toga imali psihičke probleme, ako to tako možemo reći, jer su
iskazali poremećenost čim su počeli pljačkati, mučiti i ubijati ratne zarobljenike i nevine civile. Imamo
brojna svjedočanstva da je Tito i prije genocida nad Hrvatima bio hladni komunistički i sovjetski likvidator.
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Fašizam je jednako opak kao i antifašizam, ali je sveukupno gledano bio manje zlo, jer je antifašizam
počinio velike zločine naklon što je rat završen, kada je trebao uslijediti oprost. I još je antifašizam trajao
deset puta dulje. Fašizam možemo gledati kao najveće zlo samo u smislu da se transformira u antifašizam.
Malo se piše o progonima Židova u komunističkim zemljama, pa i o potapanju njemačkih brodova s
transportima Židova za Palestinu, sve pod zastrašujućim opravdanje – da se Nijemcima povećaju nutarnji
problemi. Bože, kako su glatko američki antifašisti vratili natrag brod sa židovskim izbjeglicama. Sve
razjašnjavaju antifašistički genocidi na kraju Drugog svjetskog rata, uz nekoliko jezovitih primjera – (1)
genocid nad Hrvatima kod Bleiburga, u Hudoj jami i tisućama drugih jama, (2) antifašističko bacanje
atomske bombe na japanske gradove, kao najava antifašističkog ništavila, (3) protjerivanje sovjetskih
Židova i drugih “buržoaskih elemenata” u Sibir, (4) antifašističko rastaljivanje Dresdena, nakon što su se u
njega sa svih strana slile židovske izbjeglice, (5) antifašistički logori za “potencijalno opasne nacije”, (6)
Holodomor u Ukrajini, (7) Gladomor u hrvatskim naseljima i (8) bezbroj antifašističkih ubojstava nevinih
osoba “u pokušaju bijega” – invertno pokolju kod Bleiburga i u Hudoj jami.

Fašizam = antifašizam

Kod nas je razvijeno zasebno društveno nasilje od strane parazita koji ugodno žive kao deklarirani
antifašisti, a ono ispod površine izvire fašistička isključivost i progon drukčijeg i Drugoga. Nedavna tortura
u Saboru sa nekakvim “proustaškom vladom RH” sastavljenom od antifašista prevršila je svaku mjeru, pa je
nužno da se u svijetu zauzmemo za distanciranje od pojma antifašizma, koji se sve više razotkriva kao gore
lice fašizma. Već na drugoj sjednici Sabora, pojedine zastupnice (zanimljivo) potvrdile su svoju pripadnost
komunističkoj partiji i/ili savezu komunista,
a jedna je zastupnica Ništavila izjavila kako
je ponosna na to. To je teška destrukcija za
civilizacijski i humanistički oporavak RH.
Ne slažem se sa izjavom Tomislava
Karamarka kako su antifašizam i
komunizam nešto posve različito, jer u
presjeku te dvije topologije pronalazimo
zločine, nasilje i diktaturu . Vojska koja je
provela genocid nad Hrvatima kvalificirana
je kao istovremeno partizanska,
komunistička i antifašistička. To je istina, i
nju ne može potisnuti nikakva antifašistička
revizija povijesti. Sve tri spomenute
grupacije zla zahvaćaju šire jedna u odnosu
na druge dvije, ali presjek tih širokih
deformacija ulazi u domenu zločina i društvenog nasilja. Slično možemo reći za rasizam i antirasizam.

Prema hrvatsko-slovenskom povjesničaru Ljudmilu Hauptmannu, Hrvati su podrijetlom Anti, kao nekakvi
Anti-Slaveni, ali to ne znači da trebamo prihvatiti svako “anti”. Imamo niz “anti” i “kontra” povratnih
sprega: fašizam – antifašizam, rasizam – antirasizam, semiti – antisemitizam, revolucija – kontrarevolucija,
napredno – nazadno, i slično tome. Svi su takvi prividno bipolarni odnosi na svoj način lingvistički, i svaki
pol u sebi nosi skriveni sadržaj onoga prividno suprotnog. I gore od toga – semiti su na svoj način
znanstvena konstrukcija, a antisemitizam je konkretna negativna pojava, koja bi se u skladu s definicijom
semita trebala odnositi i na Arape. Samo kroz prepoznavanje povratne sprege prema fašizmu, možemo
dekriptirati antifašističku reviziju povijesti, u vrijeme kada je jedna fašistička i imperijalistička strana
poražena, a druga se prezentirala kao civilizacijski napredna, a tada su zapravo eliminirane cijele nacije,
srušene su države i kreirane nove, dok se pogrom Židova nastavio drugim sredstvima, i još je nad Hrvatima
proveden užasavajući genocid – u cijeloj povijesti ljudskog roda nije bilo pobijeno toliko nesretnika u tako
malom intervalu vremena, čak niti u antifašističkom nuklearnom razaranju japanskih gradova. Atomske
bombe bile su blaže od Titovih antifašista – sve žrtve skupe na mjesto masovne likvidacije.
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Antifašistički paraziti
Drugi svjetski rat nije bio samo sukob fašizma i antifašizma, nego više od toga bitka za kolonije i svjetske
resurse, kao i prethodni Veliki rat. Nešto slično događa se danas, u nizu ratova za naftne resurse i strateške
pozicije. Reket je poprimio nepodnošljive razmjere. Nakon što je Iran najavio investicije u Italiji u visini 16
milijardi dolara, Talijani su svjedoci da Teheran ne razvija atomsko naoružanje. Imamo slučaj da se domaće
antifašističke ubojice kriju iza nekakvog europskog i svjetskog antifašizma, a tamo gdje nisu ubijali
antifašisti, ubijale su “antifašističke države”. Kod nas smo imali demonsku kombinaciju obje vrste zločina.
Imamo na stotine tisuća nametnika koji se šlepaju na sramotnom pozitivnom kvalificiranju Titovih i
Staljinovih partizana, komunista, antifašista, kao i komunističkih dužnosnika. Na temelju zločina uredno
su uživali partizanske privilegije i partizanske mirovine, da bi se to nastavilo i u formalno samostalnoj
Hrvatskoj, koja je trebala proći tranziciju iz komunizma. Žive o trošku nacije koju su doveli na rub
istrjebljenja. Ostarjeli predatori ženili su mlađu rodbinu, da se mirovine prenesu na mlađe generacije, i tome
hrvatska nacija ne može stati na kraj, iako i taj demonski harač djeluje na deficit proračuna. Zanimljivo,
djeca ubojica traže smanjivanje prava hrvatskih branitelja.

U morfologiji kultura, svaka svjetska civilizacija gleda se kao završni stadij neke svjetske kulture. Kultura i
civilizacija na neki su način preslika odnosa fašizam – antifašizam. Sve kulture uspinjale su se kroz nasilje
prema drugima. Sveti Rim nastao je kao gusarsko gnijezdo. Gledano morfološki, civilizacija je faza u
razvoju ili padu kulture koju simboliziraju rimske orgije, krunjenje konja za imperatora, serviranje dječaka
za grabežljive pedofile, uništavanje obitelji i obiteljskog života, pošast narkotika i najgorih oblika
hedonizma, kao i novi nastrani oblici društvenog nasilja, kuda se uklapa antifašizam. Fantomsko i
nepostojeće “ne fašizmu” kod antifašista pojavilo se kao zgodan zaklon za novi povratak u barbarsko doba –
opake horde bez obitelji i bilo kakvog organskog kulturnog naslijeđa, fašisti Mad Maxa, predatorski lutaju
prostranstvima kao nekakvi teritorijalni strvinari. Napadaju svaki oblik života, a njihova najdraža meta je
obitelj, pogotovo hrvatska obitelj, sve hrvatsko. Zbog te sveopće povike na Hrvate, sve više sam uvjeren da
nosimo u sebi i svome poslanju nekakvu snažnu civilizacijsku poruku, trajno opredjeljenje za “ne biti
fašist”, čak i u slučaju da Hrvatima netko nametne rasne zakone. Antifašisti su na kraju Drugog svjetskog
rata bili bijesni na Hrvate jer niti pod Hitlerom nisu postali fašisti i rasisti. Svjetski antifašizam toliko je
protuhrvatski obojen da ide i protiv hrvatskih antifašista, gurajući u taj prostor petu kolonu.

Tvrtko Dolić


